
第３期城陽市子ども・子育て支援事業計画策定に関するアンケート調査結果 

～自由記述編～ 

 

【就学前児童】 

問11 子育てをする上で、どのような子育て環境が望ましいと思いますか。そして、

そのためには、周囲（身近な人、行政担当者など）からどのようなサポートがあ

ればよいとお考えでしょうか。ご自由にお書きください。 

 

内容 回答数 

遊び場の整備・充実、遊具の充実 87 

経済的支援の拡充 40 

保育サービスの充実（一時預かり、病児保育） 34 

子育てサポートの場・相談支援の充実 30 

交通・道路環境の改善 18 

地域コミュニティの形成 16 

医療体制の充実 9 

家庭の育児環境の充実 7 

イベントの充実 4 

満足している 9 

その他 42 

合計 296 

 

問15－５ 現在利用している教育・保育に対して満足している点や要望等があればご

自由にお書きください。 

 

内容 回答数 

満足 124 

教育・保育運営に関する要望 25 

保育士に関する要望 13 

教育・保育内容の充実 13 

保育料、利用料等の改善 9 

教育・保育環境の改善 8 

その他（保護者会が負担、行事が多い等） 16 

合計 208 

資料６ 



問32 城陽市の子育て支援施策に関するご意見・ご要望がございましたら、ご自由に

ご記入ください。 

 

内容 回答数 

経済的支援の充実について 44 

公園・遊び場の充実について 35 

保育園の充実について 21 

道路・歩道・交通環境の整備・改善について 11 

子育て世帯が住みよいまちづくりについて 10 

子育て支援センターひなたぼっこについて 9 

本アンケートについて 8 

保健センターの健診等について 7 

病児保育の充実について 7 

小学校・中学校に対する要望について 7 

満足している 5 

その他 47 

合計 211 

 

 

【小学生】 

問22 城陽市の子育て支援施策に関するご意見・ご要望がございましたら、ご自由に

ご記入ください。 

 

内容 回答数 

経済的支援の充実について 62 

公園・遊び場の充実について 16 

学童保育の充実について 15 

ＰＴＡや子ども会等の負担軽減について 14 

子どもの医療費について 12 

小学校・中学校に対する要望について 9 

道路・歩道・交通環境の整備・改善について 8 

障がい児への支援について 6 

満足している 13 

その他 27 

合計 182 

 


